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《結果》

《集計内容》
●本日の「成果発表会」について、伺います。
【問１】４団体からの成果発表がありましたが、参考になる事例がありましたか？

① 参考になった 118
② 参考にならなかった 5
③ どちらでもない（無回答含む） 41
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令和５年度１％まちづくり事業成果発表会アンケート結果

○アンケート回収数：１６４名（入場人数１６９名）

○アンケート回答の参加者構成は、１％実施団体と区長会で、８２％です。

『桜土手、中堤、遊歩道、沼周辺の一部除草作業』及び『八重笠町運動広場改修工事』　八重笠町

・手作り、地域コミュニケーション強化、人的つながり強化。　・地区全体のボランティアへの参加による一体感があった。
・除草作業を多くの住民でやった事。　・区長中心にまちづくりをしている事を知ることができた。
・大変さが良く分かりました。　・身近からやれるようなことだと思いました。
・地区の草刈も参考にしたい　・地域ぐるみでの環境美化活動・発表方法が良かった。
・広範囲である地域を皆さんの手で整備され、しかも低予算という素晴らしい取り組み　・地区住民の参加意識が高い
・地域に根ざした住民主体で行っている事　・地域住民の協力なしでできない。意識の向上につながる。

『ちびっこ絵画展』　一般社団法人群馬建築士会太田支部

・長い間よく続けてくれていたこと。　・子ども達の活動を助長している。　・子供達の夢、希望展はすごく良い。
・建築事業者による永年のボランティア活動に感心した。　・子供への発表の機会をあたえた良い取り組みと思います。
・1%事業が行われたことにより34年間も連続で行われたのだと思った。　・子供の夢が大切。市として継続してほしい。
・発表者の説明がわかりやすかった　・太田市の小学生全員を対象とした事。終了は残念。
・住民主体の活動を継続させることの難しさを痛感。　・将来性。子供を対象にした視点が良かった。
・親子のふれあいにより笑顔になれること　・子供達の発表の場。絵を通しての人間性の向上。

『泉町環境美化事業』　泉町

・住民が一丸となってやっている。　・グラウンドゴルフ楽しそうです。芝がいつも使用しやすそうです。
・地域に花や緑があることと地域の方が活動に参加できることが良いと思います。
・花がとてもきれいでよく手入れされていました。　・環境美化は取り組み易いテーマ
・身近なため　・広い広場を管理されている。きれい。　・年間通して計画的に実施されている
・人の集まる駅前の花壇づくりが良かった。　・地域に根ざした住民主体で行っている事
・自分の自治会でも考えており、興味があった。現地を見てみたいと思った。すばらしい。　・地域の美化の参考になった。

全て参考になった

・全部の発表が参考になった。　・全て参考になりました。　・全ての団体共に参考になりました

※参考になった団体に関しては複数回答・無回答票がありますので、合計数は一致しません。



【問２】成果発表会の感想をお聞かせください。

① 良かった 140
② 良くなかった 5
③ どちらでもない（無回答含む） 19

【問３】成果発表会の開催をどのように知りましたか？（複数回答）

① 団体あてのご案内 51
② 区長会を通じて 87
③ 広報・ホームページ 16
④ その他（無回答含む） 10

【問４】本日はどのような立場でのご参加ですか？（複数回答）

① １％事業実施団体 52
② 区長 区長代理 83
③ 一般 14
④ その他（無回答含む） 15

●１％まちづくり事業について伺います。
【問５】これまでに、１％まちづくり事業に参加したことはありますか？

① 参加したことがある 101
② 参加したことがない 58
③ その他（無回答含む） 5

【問６】今後、１％まちづくり事業に参加（継続）したいと思いますか？

① 参加（継続）したい 131
② 参加（継続）したいとは思わない 8
③ その他（無回答含む） 25

【問７】１％まちづくり事業や成果発表会について、ご意見やご提案がありましたらご記入願います。

・地区の発表は参考になります。自分の地区の見直しもできます。1%は地区にとって大変有効な補助です。
・大変参考になり、ありがとうございました。
・今後とも良い事例を聞かせていただきたい
・事業のアイディアがない。小さなことから取り組みを考えたい。
・②の発表。今年度最後との事で非常に残念です。「こやしばの会」の受賞。他の地区でもやってほしい
・各団体に独自性があって活動されていることがとても参考になりました。できれば発表団体の数が多ければ尚参考になると思いま
す。
・発表会会場の進行や発表者の準備等、大変苦労した様子が伺える。ステージ上に何か明るさを加えると良いのでは。音楽を流すと
か。
・3団体とも立派な発表でした。今後も多方向に向けて1%のアピールをし、新たな事業が生まれ良い太田になる事を願います。
・写真文字などの使い方を見やすく配置した方が良かったと思う。もっと見やすく。
・②の事業ができなくなるのは残念だと思った。事業を継続するためには、若者の参加が必要だと思う。
・各地区の事業内容を知り参考になりました。今後も継続した方が良いと思います。
・1%まちづくり事業とは、市役所の仕事をかわりにやっているようなので、市から市民に具体的な要望を各地区行政センターへ連絡し
て区民に周知したらいいのではないかと思いました。
・区民の高齢化による活動が大変になっている。市職員の一尺の参加。役割分担を受けられる様、市職員の指導等お願いします。
・今後も当行政区においても更に取り組みを実施しようと思います。
・各地区で道路ぞいのポイステに1％の街作り事業で期間を区切り実施して、街をきれいにできればと思います。
・継続は力なりであるが、形骸化しないことが一番大事。もっと予算を与えても、そして初回は手厚く徐々に補助を減らす工夫。審議
が厳しい。
・大変すばらしい活動だと思います。いっしょに活動していただける方をさがすことが大変ではないかと思う。また、１つの目標に向
かって活動していることがすごいと思います。各発表でパワーポイントに大変分かりやすくまとめられていました。
・これからのまちづくりはもっともっと若者の参加が必要かと思います。（今の若者は確かに毎日が多忙で仕方のない事とは思います
が）町内会の役をやっていて思う事は皆さん役をやる事に対して非常に非協力的です。一人一役でもっともっと協力してもらいたいと
思っています。
・広報活動を多くしてほしい。今回は地元の発表があったので興味があり参加しました。他地区の活動を知りもっと活用したいと思い
ます。
・1%参加の壁は、書類の作成と結果報告の面倒な作業であると思います。この作業がある為に、中々この事業に参加をためらうこと
が多々あると思います。この辺の事務の部署又は丁寧な指導部署があれば良いと思います。きっと参加チームが増えると思います。
・1%まちづくり事業は私達団体にとって大変ありがたく今後もずっと長く続けて欲しい制度です。
・ボランティアで継続されている団体には頭が下がります。


